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XapakTepuCTHKH cJy4YaiiHoi pyHKIHU

IIpumep pemeHus 3agauu

3anauga. Cryqaiinast GyHKIAS X (t) 3alaHa  KAHOHWUYECKUM  Pa3lIoKCHHEM

X (t) =t’+t+Zcos3+Vve*, e D, =1, D,=3. Haiitu MaremaTHyecKoe OXKHUJAHHUE,

dXx (t
KOPPEJSAIUOHHYIO (PYHKITUIO U JIUCIIEPCHIO CITydaiiHON QyHKImH Y (t) = & +2-t.

Pemenune. CHauana HaiijileM XapaKTepUCTHKH ciydaiiHoi pyHkimn X (t) :

1) MaTeMaTU4dICCKOC OXXUJaHHUC.

m (t)=M[X(t)]=M[t’ +t+Zcos3+Ve® |=t*+t+M[Z] cosB+M [V]&" =t +t

2) KOPPEISIHOHHYIO (DYHKIIHUIO.

K, (t.t,) =K [tz +t+Zcos3 +Ve2t} =D(Z) cosB cog3+D(V)e* e’ = cog3 cdsd €3

3) nucnepcuto.

D, (t) =K, (t.t)=cost+ &*

TenepL HaiJIeM MaTEMaTHYECKOE OKHUJIaHUE, KOPPCIINUOHHYIO (1)yHKI_II/IIO " JUCIICPCUIO

ciyuaitHoit pyHkuuu Y (t) = dX_t(t) +2-t.

1) MaTeMaTHYeCKOE OXKH/IaHHE.

mY(t):%m‘(t)”_t:%(tz”)”—ﬁ A+1+ 2-t=t+:

2) KOPPEISIHOHHYIO (DYHKIIHUIO.
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3) aucnepcuro.

D, (t) =K, (t,t)=9sirf 3+ 12*



